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Dear Customer,

Congratulations and thank you for purchasing this quality product. Before
using the appliance, please read the following instructions carefully.

Safety Precautions

Children do not recognize the dangers that may occur while operating electrical
appliances. Therefore keep children away from such appliances.
Do not allow the sterilizer to operate without supervision.
Caution: The heating base and the warming container reaches high tempara-
tures during operation. In order to avoid burning, don’t open the sterilizer whilst
in use. When opening after use be very careful as the sterilizer may still be hot.
The appliance is to be used only for sterilizing bottles and pacifiers. Do not put
any other fabric or material into the sterilizer.
Do not allow the housing or the power cord to come into contact with open
flames or any hot surface such as hot plates.
Always remove the plug from the wall socket

« Afteruse, and also

« in case of any malfunction

« before cleaning the appliance.
When removing the plug from the wall socket, never pull on the power cord to
come into contact with any hot parts of the appliance.
In order to comply with safety regulations and to avoid hazards, repairs of
electrical appliances must be carried out by qualified personnel, including the
replacement of the power cord. If repairs are needed, please send the appliance
to one of our customer service centers. The address may be found by calling the
Weewell Customer Line.
The sterilizer is intended for private home use only not four commercial applica-

tions.

Connection to the Mains Supply

The appliance should only be connected to an earthed socket installed in
accordance with regulations. Make sure that the supply voltage corresponds
with the voltage marked on the label of the steam bottle sterilizer.
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Content and Features

-~

Transparent cover

Accessories basket

Feeding bottles shelf

Water slot clip

Re-polluted water slot

Sterilizer tank

The heating base/stainless steel
On/Off button

Tongs
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All plastic parts are made of polypropylene and heat resistant up to 110°C
(Centigrade) degrees.

Weewell Steam Bottle Sterilizer is micro-computer controlled, to sterilize the
feeding bottles, pacifiers and accessories in 3 minutes excluding the heating
time. After the heat reaches the desired degree, the intensive heat of the ste-
am rapidly kills harmful bacteria.

With its unique design, it can sterilize up to 6 feeding bottles. The stainless
steel base plate
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“No re-pollution” Technology

“No re-pollution” Technology differs Weewell Steam Bottler Sterilizer from ot-
hers and makes it unique. The sterilizer contains a specially designed filter slot
that catches the dirty water that has already condensated. This avoids repol-
lution through the sterilization system.Weewell Steam Bottle Sterilizer is the
only sterilizer with this technology.

Other sterilisers vaporize water into the air and kill bacteria. Some of this wa-
ter can become trapped inside the sterilizer and flows back down the sides of
the container inside of the unit to the heating element below. This polluted
water is then vaporized back into the air and repolluted again and again.

The Weewell Steam Bottler Sterilizer is the only sterilizer that uses revolutio-
nary “No re-pollution” technology to overcome this problem by providing an
easily removable catchment slot that collects any water that falls back into the
sterilizer so it does not become vapourized again.

Before Using for the First Time

Before the sterilizer is used for the first time, it must be thoroughly cleaned as
described in the section - General Care and Cleaning

How to Use

«  Before using, clean the bottles, pacifiers and acces-

sories to be inserted into the sterilizer well.

«  Refer to the picture of the module below and insert

PRSI :
the feeding bottle shelf, feeding bottles,nipples o L iﬁg _- :ﬁ.

basket, nipples and the others accessories in order

«  Put 90 ml pure water into the heating base. Do . i .
not put the water in the blue plastic slot. This is for [~ ¢ :——l—— E—
repolluted water only. -J : 2

B B
o

into the round tank.

«  Plugitin and press the “ON” button. The indicator led turns on and the steriliza-
tion process starts.

- The sterilizer with its auto-stop feature, indicates the end of the process with the

inication led turns off.
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«  Open the transparent cover once the sterilization process has completed and,
use the tongs to get out the bottles and accessories, then close the cover again.

«  The cover can be left closed on the sterilizer closed to keep the bottles and acces-
sories sterilized for up to 3 hours.

General Care and Cleaning

«  Always remove the plug from the wall socket and allow the sterilizer to cool
down sufficiently before cleaning.

« Do not use abrasives, harsh cleaning solutions or hard brushes for cleaning. The
appliance may be cleaned with a slightly damp, clean cloth.

«  Toclean, please remove the water slot and empty the water. You can wipe down
the inside with the clean cloth.

«  Overtime residue can build up on the base heating plate if the water used is high
in alkalinity. If this occurs descale the base plate by pouring white vinegar onto
the plate and leaving overnight. Do not turn the unit on whilst the vinegar is in
the base heating plate. Remove the vinegar and clean the base plate thoroughly
afterwards.

Technical Specifications

Power Supply Input ~ : AC220V 50Hz

Power Consumption  :400W Weight :1.2 Kg

Dimensions :H:27 CmW: 25.5Cm

Heat Resistance : All plastic parts are made of polypropylene and heat
resistant up to 110°C (Centigrade) degrees.

CEOX
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Cher client,

Nous vous remercions d’avoir choisi ce produit Weewell. Ce produit de qualité
a été concu et fabriqué pour satisfaire vos attentes.

Avant d'utiliser ce produit, veuillez lire attentivement les instructions suivan-
tes.

Sécurité

«  Lesenfants ne sont pas conscients des dangers encourus en utilisant des appar-
eils électriques. Vous devez donc tenir les enfants éloignés de ce type d’appareil.

«  Nelaissez pas le stérilisateur fonctionner sans surveillance.

- Attention : la base chauffante et l'intérieur du stérilisateur atteignent une haute
température en cours de fonctionnement. Pour éviter toute brulure, n'ouvrez pas
I'appareil quand il est en marche. Soyez également attentif quand vous ouvrez le
stérilisateur en fin de fonctionnement, car il peut-étre encore chaud.

«  Ceproduit ne doit-étre utilisé que pour la stérilisation des biberons et des tétines.
N’introduisez aucun autre objet dans le stérilisateur.

«  Napprochez pas cet appareil et son cordon électrique de toute flamme ou autre
source de chaleur telle que plaques chauffantes, four...

«  Débranchez I'appareil du courant électrique :

« Quand vous avez fini de I'utiliser
+ En cas de mauvais fonctionnement
 Avant de procéder a son nettoyage.

«  Pourretirer la prise du secteur, ne tirez pas sur le cable qui pourrait entrer en
contact avec des parties chaudes de I'appareil.

«  Afin de rester en conformité avec la Iégislation et pour garantir la sécurité de cet
appareil, les réparations doivent-étre effectuées par une main d'ceuvre qualifiée,
y compris pour le remplacement du cable d'alimentation électrique. Si une répa-
ration est nécessaire vous devez portez I'appareil a un de nos centres techniques
agrées. Pour obtenir les coordonnées des centres techniques appelez le service
d‘assistance technique Weewell dont le numéro figure sur la carte de garantie de
l'appareil.

«  Cestérilisateur est concu uniquement pour un usage privé. Il ne convient pas aux

utilisations commerciales.
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Raccordement électrique

Cetappareil doitimpérativement étre branché a une prise électrique raccordée
a la terre, conformément a la législation. Assurez-vous que le voltage de votre
réseau électrique soit compatible avec cet appareil.

Contenu et Caractéristiques

—~

Couvercle transparent

Panier pour accessoires

Support pour les biberons

Clip de fixation du récipient d'eau usée
Récipient d'eau usée

Réservoir du stérilisateur

Base chauffante en acier inoxydable

Bouton marche/arrét

0 % N S WA WD

Pince a biberon
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Toutes les parties en plastique sont fabriquées en polypropyléne et résistent a
une chaleur jusqu'a 110°C (centigrades).

Le stérilisateur Weewell est controlé électroniquement, afin de stériliser les
biberons, les tétines et accessoires de biberons, en 3 minutes, hors temps de
mise en chauffe. Lorsque la température désirée est atteinte, la chaleur inten-
se de la vapeur tue les bactéries et stérilise le contenu de l'appareil. Grace a
son design pratique, vous pouvez stérilisés jusqu’a 6 biberons. La base chauf-
fante en acier inoxydable permet une durée de vie plus longue du stérilisateur
et un entretien plus facile.

Nouvelle technologie : Récupérateur
d’eau usée

La technologie de récupération de l'eau déja utilisée est spécifique a cet appa-
reil. Ce stérilisateur posséde un filtre récipient qui capture I'eau qui a déja servi
a une stérilisation. Ceci évite de re-contaminer le systéme de stérilisation. Cet-
te technologie est propre a Weewell.

Les stérilisateurs communs émettent de la vapeur pour tuer les bactéries.
Mais une partie de l'eau utilisée va rester dans le stérilisateur et retourner
dans la base chauffante. Cette eau déja sale va étre re-vaporisée a l'intérieur
du stérilisateur.

Le stérilisateur Weewell grace a sa technologie permet d'éviter ce phénoméne
en capturant cette eau sale dans un récipient facile a vider.

Avant le premiere utilisation

Avant la premiére utilisation, le stérilisateur doit -étre correctement nettoyé
tel que décrit dans la section « Nettoyage et entretien » de ce manuel.
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Mode d’emploi

Avant la mise en marche, nettoyez correctement
les biberons, tétines et accessoires, que vous
voulez stériliser.

Versez 90 ml d'eau pure dans la base chauffante
en acier inoxydable. Ne versez pas deau dans le
récipient d'eau usée en plastique. Ce récipient sert
a recueillir l'eau déja utilisée.

En vous référant a la photo ci-dessous, placez

dans le stérilisateur a l'aide du support biberons
et du panier pour accessoires, les biberons, tétines
et accessoires que vous voulez stériliser.

Branchez I'appareil sur le secteur et appuyez sur le bouton « marche ». Le témoin
de fonctionnement s‘allume et le cycle de stérilisation commence.

Le stérilisateur s'arréte automatiquement en fin de cycle, et le témoin de fonc-
tionnement séteint.

Ouvrez le couvercle transparent quand l'appareil a terminé la stérilisation, et
utilisez la pince pour retirer les biberons, tétines et accessoires. Refermez le cou-
vercle.

Sivous laissez le couvercle fermé, les objets restent stériles dans I'appareil pen-
dant 3 heures.

Nettoyage et entretien

Retirez toujours la prise du secteur et laissez le stérilisateur refroidir avant tout
nettoyage.

Nutilisez pas d'abrasif, de détergents ou de brosses dures pour nettoyer.
L'appareil doit-étre nettoyé avec un chiffon ou une éponge douce, propre, et
légérement humide.

Retirez le récipient d'eau usée et videz le. Vous pouvez essuyez l'intérieur avec un
chiffon propre et sec.

Avec le temps, un dépét peut se former sur la base chauffante en acier, en fonc-

tion de la teneur en calcaire de votre eau. Si cela se produit, vous devez nettoyer
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la base chauffante en versant du vinaigre blanc dans la base chauffante et en le
laissant agir une nuit. Ne remettez pas en marche I'appareil sans avoir retirez le

vinaigre et nettoyé la base chauffante en acier et l'intérieur du stérilisateur.

Spécifications techniques

Voltage : AC220v 50Hz
Puissance électrique :400w

Poids :1.2Kg
Dimensions :H:27cmL:25.5cm

Résistance a la chaleur :Toutes les parties en plastique sont fabriquées en
polypropyléne et résistent a une chaleur jusqu’a
110°C (centigrades).

CEOX
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Sayin Miisterimiz,

Bu kaliteli Grlinii tercih ettiginiz icin tebrik ve tesekkiir ederiz. Urtinii kullan-
madan 6nce litfen kullanim kilavuzunu dikkatle okuyunuz.

Giivenlik Uyarilan

2 |

Cocuklar elektrikli cihazlari kullanirken olusabilecek tehlikelerden habersizdir-
ler. Bu nedenle bu tip cihazlan ¢ocuklarin ¢evresinde kullanmayiniz, cocuklarin
kullanmasina kesinlikle izin vermeyiniz.

Cihaz ¢alisirken basindan ayrilmayiniz.

Dikkat: /sitma haznesi ¢calisma esnasinda ¢ok isinir. Herhangi bir yanik durumu-
na sebep olmamak icin, sterilizatér calisirken kapagini agmayiniz. Sterilizasyon
stireci bittikten sonra (riiniin kapagini acarken dikkatli olun, en altta bulunan
1sitma haznesi hala sicak olabilir.

Bu cihaz sadece biberon, emzik ve aksesuarlarinin sterilizasyonu icin kullaniima-
lidur. icerisine herhangi baska bir kumas, metal veya malzeme koyulamamalidir.
Her kullanimdan sonra, kullanim sirasinda arizalanmasi halinde veya temizle-
meden dnce cihazin elektrik kablosunu mutlaka fisten ¢ikariniz.

Cihazin elektrik baglantisini kesmek icin kabloyu cekmeyin. Fisi tutarak cikarin.
Elektrik kablosunun masadan veya tezgahtan sarkmamasina dikkat ediniz.
Cihazin kablosunun sicak ylizeylere temas etmemesine dikkat ediniz.

Elektrikli cihazlarin tamiri sadece yetkili servislerce yapiimalidir. Kesinlikle cihaza
kendiniz miidahale etmeye ¢alismayiniz. Bu durumda hayati tehlikeler olusa-
bilecegi gibi, tiriin garanti kapsami disina ¢ikacak ve sizin miidahaleniz sonucu
kalici hasarlar ortaya ¢ikabilecektir. Cihazinin tamir gerektirirse veya elektrik
kablosunun degistirilmesi s6z konusu olursa, liitfen en yakin Weewell yetkili
servisine basvurunuz. Yetkili servislere ulasmak icin Weewell Tiiketici Danisma
Hattini arayabilirsiniz.

Cihaz sadece ev kullanimi icin tasarlanmis olup, profesyonel olarak kullaniima-

malidir.
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Elektrik Baglantisi

Cihazinizin fisini sadece dogru sekilde baglantisi yapilmis toprakli prizlere ta-
kiniz. Sehir sebeke ceyraninin sterilizatériin Teknik Ozellikler bélimiinde gés-
terilen voltajla ayni oldugundan emin olunuz.

Uriin icerigi ve Ozellikler

—~

Seffaf Kapak

Aksesuar Yerlestirme Unitesi

Biberon Yerlestirme Unitesi

Atik Su Haznesi Emniyet Klipsi
Atik Su Haznesi

Sterilizasyon Tanki

Isitma Haznesi / Paslanmaz Celik

A¢ma/Kapama Diigmesi

0 % N S WA WD

Masa
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Tum plastik govde ve parcalar polypropylene malzemesinden yapilmistir ve
110 °C (Santigrad) dereceye kadar istya dayanikhdir.

Weewell Sterilizator mikro islemci destedi ile biberon, emzik ve aksesuarlarini
suyun isinma sliresi hari¢ olmak tizere 3 dakika icerisinde sterilize etmek lizere
programlanmistir. Isi istenilen diizeye geldiginde, olusan buhar zararl bakteri
ve mikroplari aninda yok etmektedir.

Kendine 6zgui tasarimiile bir calistirmada 6 biberon ayni anda sterilize edilebi-
lir. Paslanmaz celikten yapilan isitma haznesi hem cihazin kolay temizlenme-
sini hem de

“No re-pollution” Teknolojisi

“No re-pollution” teknolojisi Weewell Sterilizatéri digerlerinden ayiran ve
farkh kilan bir 6zelliktir. Weewell Sterilizator 1sitma sirasinda olusan buharin
yogunlasmasindan olusan atik suyu 6zel olarak tasarlanmis bir atik su hazne-
sinde biriktirmektedir. Boylece buhara dontiserek sterilizasyonda kullanilan su
tekrar tekrar kullanilmamakta, saglikli olarak disari atiimaktadir.

Diger sterilizatorler suyu buhara donusturerek zararli bakterilerin ve mikrop-
larin yok olmasini saglamaktadir. Ancak bu proses sirasinda kullanilan suyun
bir kismi yogunlasarak tekrar isitma haznesinin tzerine dismekte ve bu atik
su tekrar tekrar kullanima girmektedir.

Weewell Sterilizator “No re-pollution” teknolojisini kullanan tek sterilizator ola-
rak bu sorunu kolayca takilir / gikarihr bir atik su haznesi tasarlayarak ¢c6zmus-
tur. Atik su bu haznede biriktirilerek tekrar prosese girmesi engellenmektedir.

ilk Kullanim Oncesi

Cihazinizi Genel Bakim ve Temizlik bolimiinde tarif edildigi sekilde temizleyin.

Kullanim

«  Cihazi kullanmaya baslamadan énce biberonlari, emzikleri ve aksesuarlari

mutlaka temizleyiniz.
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«  Isitma haznesinin lzerine 90ml icme suyu koyun. (Dikkat: Sehir Sebeke suyu ¢ok
diisiik olasilikla rastlanmasina ragmen 100°C (Santigrad) derecenin (izerinde

dahi yok edilemeyen bakteriler icerebilir.

«  Mavi atik su haznesine su koymayiniz. Bu bélme atik suyun biriktirilmesi igin
kullaniimaktadir.
«  Resimde gosterildigi gibi biberon ve aksesuar yerles-

tirme Uinitelerini cihaza yerlestiriniz.

«  Cihaz fise takin ve Acma / Kapama diigmesini “ON” |~ J|°
durumuna getirin. ikaz isiginin yanmasi sterilizasyon
stirecinin bagladigini gdstermektedir.

«  Sterilizat6ér otomatik kapanma 6zelligi sayesinde

sterilizasyon tamamlandiginda kendiliginden kapa-
nacaktir. ikaz isiginin sénmesi siirecin bittigini géstermektedir.

«  Seffaf kapadi agin ve kutunuzdan ¢ikan masayi kullanarak biberon, emzik ve
aksesuarlari sterilizatérden ¢ikarin. Daha sonra kapadi tekrar kapatin.

«  Seffaf kapak sterilizasyon sonrasi kapal tutuldugunda 3 saat boyunca icinde

bulunan biberon, emzik ve aksesuarlari steril ortamda tutacaktir.

Genel Bakim ve Temizlik

«  Temizlik 6ncesi mutlaka cihazin fisini ¢ekin ve cihazin tamamen sogumasi igin
bekleyiniz.

«  Sert asindirici temizleyiciler kullanmayiniz. Cihazini hafifce nemli veya kuru
yumusak bir kumasla temizleyiniz. Dikkat : Kesinlikle herhangi bir kati veya sivi
temizlik maddesi kullanmayiniz.

«  Temizlemek icin, atik su haznesini ¢ikariniz ve icindeki suyu d6kiiniiz. Cihazin
icini belirtildigi gibi kuru bir kumasla silerek temizleyiniz.

«  Sterilizasyon icin kullandiginiz su bazik olarak yliksek ise (Ph>7) zamanla isitma
haznesi lizerinde beyaz lekeler olusabilir. Bu tip bir durum olustugunda, isitma
haznesinin (izerine bir kac damla beyaz sirke dékerek bir gece bekleyiniz. icerisin-
de sirke varken cihazi kesinlikle calistirmayiniz. Ertesi sabah sirkeyi siliniz ve hafif

nemli bir bezle isitma haznesini temizleyiniz.

©oweewell | 5



Teknik Ozellikler

Gu¢ Kaynagi Girisi : AC220V 50Hz

Elektrik Tuketimi 1 400W

Agirlik :1.2Kg

Boyutlar :H:27CmW:255Cm

Istya Dayaniklilik :Tim plastik gévde ve parcalar polypropylene malze

mesinden yapilmistir ve 110°C (Santigrad) dereceye
kadar 1stya dayanikhdir.

Uretici: Weewell Int’l Co. Ltd.

Adres: 8F.,, No.45, Ally. 6, Lane. 182, Sec.
4, Chenggong Rd., Neihu Dist.,

Taipei City 114, Taiwan (R.O.C))

Tel: +886-2-77092810 c € @ ﬁ
Fax: +886-2-86013609 i
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Weewell Int'l Co., Ltd.

ADDRESS: 8F., No.45, Ally. 6, Lane. 182, Sec. 4, Chenggong Rd., Neihu Dist., Taipei City 114,
Taiwan (R.0.C.)

Declaration of Conformity
Directive 99/5/EC (R&TTED)

Date: 01 February 2012

To: ULUSAL ELEKRONIK TEKNOLOJILERI SAN. VE TIC. A.S.

Address: ISTANBUL DUNYA TICARET MERKEZI, A2 BLOK KAT 6 NO. 231, 34149
YESILKOY, ISTANBUL, TURKEY

We declare on our sole responsibility, that the following product:

Kind of equipments: Steam Bottle Sterilizer
Type-designation:  Weewell-WSB140

is in compliance with the essential requirements of §3 of the R&TTED.

- Applied Standard(s) or other means of providing conformity:

EN 55014-1: 2006+A1:2009

EN 61000-3-2: 2006+A1:2009+A2:2009
EN 61000-3-3: 2008

EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2:2008

We also hereby to confirm that the product, WSB140, “Steam Bottle Sterilizer” is fully
complied with RoHS requirements.

Mr. Murphy Chen
Weewell Int'l Co., Ltd.



Weewell Int'l Co., Ltd.

ADRES: 8F., No.45, Ally. 6, Lane. 182, Sec. 4, Chenggong Rd., Neihu Dist.,
Taipei City 114, Taiwan (R.0.C.)

AT Uygunluk Beyani

Yonerge 99/5/EC (R&TTED)

Tarih: 1 Haziran 2012

Alici: ULUSAL ELEKRONIK TEKNOLOJILERI SAN. VE TIC. A.S.

Adres: ISTANBUL DUNYA TICARET MERKEZI, A2 BLOK KAT 6 NO. 231, 34149
YESILKOY, ISTANBUL, TURKEY

Asagida tip ve model numarasi bulunan Grliniin R&TTED Talimati Paragraf 3
maddesindeki sartlara haiz oldugunu beyan ve taahht ederiz:

Uriiniin tipi: Sterilizator
Marka/Model No: Weewell-WSB140

- Standartlar veya diger uyumluluk yonergeleri:

EN 55014-1: 2006+A1:2009

EN 61000-3-2: 2006+A1:2009+A2:2009
EN 61000-3-3: 2008

EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2:2008

Ayrica beyan ve taahhut ederiz ki, Weewell-WSB140 Sterilizator RoHS sartlarina timuyle
uymaktadir.

Mr. Murphy Chen
Weewell Int'l Co., Ltd.



Oweewell

Garantie et Service aprés-vente
www.weewell.com

France

Conditions de garantie

Conformément 4 la législation en vigueur ce produit Weewell est garanti, piéce et main-d'ceuvre,
contre les défauts de conformité et les vices rédhibitoires pour une durée de deux ans a compter de la
date initiale d’achat de ce produit. Cette garantie n’est applicable que sur présentation d’un
justificatif d’achat de ce bien.

Cette obligation de garantic n’engage Weewell ou son représentant légal que dans la mesure ou le
défaut constaté ne résulte pas d'un usage anormal du produit ou d’une chute
Les interventions sur les produits sous garantie, ne pourront-étre faites que par le service aprés
vente des produits Weewell ou par un réparateur agrée, sous peine d’annulation du bénéfice de la
garantie légale de 2 ans.

En cas de probleme

Contactez le service d"assistance technique de Weewell au numéro vert ci-dessous afin de vérifier le
probléme avec nos techniciens. Si le produit est défaillant, vous devrez le retourner 4 votre point de
Vente, ou par voic postale 4 I'adresse qui vous sera fournie par le service d’assistance technique. Les
frais de port seront alors remboursés sous forme de timbres poste dans la limite du tarif postal
colissimo pour I'envoi d'un coli de 2,30 Kg expédié¢ a partir de la France Métropolitaine et a
destination de I’adresse qui vous aura été remise.

Service aprés vente
Au-dela de la période de garantie légale il est préférable, pour toute intervention de maintenance ou
de réparation sur le produit, de faire appel au service aprés vente des produits Weewell ou  un
réparateur agrée par la marque, dont vous trouverez I'adresse en envoyant un mail 4
sav(@weewell.com ou en vous connectant au site www.weewell.com

Assistance technique France

CRREP 0800101 291

APPEL GRATUIT DEPUIS UN POSTE FIXE

Belgique — Luxembourg - Suisse Garantie et Service aprés-vente
Conditions de garantic

Conformément & la législation en vigueur ce produit Weewell est garanti, piéce et main-d’ceuvre,
contre les défauts de conformité et les vices rédhibitoires pour une durée de deux ans & compter de la
date initiale d’achat de ce produit. Cette garantie n’est applicable que sur présentation d’un
Jjustificatif d’achat de ce bien.

Cette obligation de garantie n’engage Weewell ou son représentant légal que dans la mesure ot le
défaut constaté ne résulte pas d’un usage anormal du produit ou d’une chute.
Les interventions sur les produits sous garantie, ne pourront-étre faites que par le service aprés
vente des produits Weewell ou par un réparateur agrée, sous peine d’annulation du bénéfice de la
garantie légale de 2 ans.

En cas de probleme

Si le produit est défaillant, vous devrez le retourner a votre point de vente, ou contacter le SAV de
Weewell par mail 4 sav@weewell.com pour connaitre le réparateur agrée le plus proche. Vous
pouvez également contacter le service d’assistance technique de Weewell en France : 33 (0)
800 101 291.

Service aprés vente

Au-dela de Ia période de garantie légale il est préférable, pour toute intervention de maintenance ou
de réparation sur le produit, de faire appel au service aprés vente des produits Weewell ou & un
réparateur agrée par la marque, dont vous trouverez I’adresse en envoyant un mail a
sav@weewell.com ou en vous connectant au site www.weewellcom .

United Kingdom Guarantee and After sales service

Guarantee conditions

This Weewell product is guaranteed, parts and labor, against all defects of conformity and latent
defects for a period of two years from the initial purchase date of this product. This guarantee is
applicable on presentation of a proof of purchase of the good.

This obligation of guarantee is committing Weewell or its legal representative only if the observed
defect is not resulting from an irregular usage of the product or from a fall.

The repairs on products under guarantee can only be done by the Weewell after sales service or an
authorized repairer. Other choice will imply the cancellation of the benefit of the legal two-year
guarantee.

In case of problem
If the product is faulty, you will have to return it to your point of purchase, or you may contact
Weewell after sales service by mail at: sav@weewell.com to find the nearest authorized repairer.
Weewell technical assistance service in France can be contacted at:

33(0) 800 101 291.

After sales service
Beyond the legal guarantee period, it is preferable to have any repair done through the Weewell after
sales service or any authorized repairer, which addresses you will find in sending a mail to

sav@weewell.com sav(@weewell.com or in visiting the site www.weewell.com.
Italia Garanzia e Servizio post-vendita Portugal Garantia e Servigo pos-venda
Condizioni di garanzia Condigdes de garantia

Questo prodotto Weewell e coperto da garanzia contro i deffetti di materiali e di lavorazzione per
un periodo di due anni dalla data originale di acquisto sui pezzi di ricambio e il lavoro. Per essere
valida questa garanzia richiede la presentazione di un giustificativo d’acquisto del bene in questione.
Weewell ¢ vincolata a tale obbligo di garanzia soltanto qualora il difetto riscontrato non sia la
conseguenza di un uso improprio del prodotto o di una caduta,

I prodotti difettosi in garanzia usufruiranno esclusivamente di interventi tecnici da parte del servizio
post-vendita Weewell o di un riparatore autorizzato, pena la decadenza del benificio della garanzia
legale.

Nel caso di problemi

Nel caso di riparazione o difetti, il prodotto dovra essere riportato presso il rivenditore dal quale si &
effetuato I"acquisto, o rivolgersi alla ditta di assistenza tecnica autorizzata piu vicina. I centri di
assistenza tecnica Weewell sono disponibili presso: sav@weewell.com o sul sito internet :
www.weewell.com.

Servizio post-vendita
Dopo il periodo di garanzia legale, vi consigliamo di avvalervi della competenza tecnica del servizio
post-vendita Weewell o di un riparatore autorizzato per qualsiasi intervento di manutenzione o di
riparazione sul vostro produtto. I centri di assistenza tecnica Weewell sono disponibili presso:
sav@weewell.com o sul sito internet : www.weewell.com.

Espaiia Garantia y Servicio post-venta

Condiciones de la garantia

Este producto Weewell estd garantizado durante un pcnodo de dos afios a partir de la fccha de
compra contra materiales 0 los fallos de fat previa e un
justificante de compra del bien en referencia. Esta garantia cubre piezas y mano de obra.
Weewell esti obligada a ofrecer esta garantia, s6lo cuando el fallo constatado no sea por un uso
indebido del bien, 0 por una caida

No serin cubiertas por esta garantia, las reparaciones efectuadas por servicios técnicos o
distribuidores no por Weewell. del producto por cualquiera de los
mencionados anulara la garantia legal de 2 afios.

En caso de problemas
En caso de que se requiera el servicio de garantia, ha que devolver el producto al establecimiento en
el que se adquirio o ponerse en contacto con la empresa de servicio in-situ. La lista de nuestros
centros de servicios autorizados esta disponibile en : sav@weewell.com o en el sitio :
www.weewell.com.

Servicio post-venta

Una vez caducada la garantia legal, le que solicite las técnicas del
servicio post-venta Weewell o de un técnico acreditado para cualquier intervencion de
mantenimiento o arreglo del producto. La lista de nuestros centros de servicios autorizados esta
disponibile en : sav@weewell.com o en el sitio : www.weewell.com.

Este produto Weewell ¢ garantido por um periodo de 2 anos a partir da data de compra original,
contra defeitos de fabrico e/ou mdo de obra, mediante apresentagao de um comprovativo de compra
do mesmo bem.

A Weewell apenas se reponsabiliza por defeitos constatados que ndo sejam resultado de um uso
indevido do produto ou de uma queda.

Os produtos com defeito cobertos pela garantia deverdo beneficiar exclusivamente de intervengdes
técnicas por parte do servigo pos-venda da Weewell ou de um técnico reparador autorizado, sob
pena de anulago da garantia legal,

Em caso de problema
No caso de ser necessaria a intervengdo ao abrigo do garantia, o produto deve ser entregue
directamente ao retalhista onde o mesmo foi adquirido ou ainda em qualquer um dos outros
concessiondrios de assisténcia técnica da Weewell. Informagdes complementares sobre os
concessionarios de assisténcia técnica da Weewell poderdo ser obtidos em: sav@weewell.com ou
em: www.weewell.com.

Servigo pos-venda

Ultrapassado o prazo de garantia legal, hamo-lo a solicitar as éncias técnicas do
servigo pos-venda da Weewell ou de um técnico reparador autorizado para qualquer interve encao de
manutengio ou de reparagdo no seu produto. sobre 0s.

de assisténc

téenica da Weewell poderdo ser obtidos em: sav@weewell.com ou em:
W weencllcom.

Deutschland - Schweiz ~ Garantie und Kundendienst

Bedingungen der Garantie

Dieses Weewell Produkt bietet fiir alle Produktions- und Materialfehler eine Garantie von zwei
Jahren anfangend mit dem Kaufdatum. Diese Garantie kann durch das Vorlegen des Kaufbelegs der
Warebeansprucht werden.

Die Verpflichtung der Garantie tritt fiir Weewell oder seinen gesetzlichen Vertreter nur dann
ein,wenn der beobachtete Fehler nicht durch einen unsachgemaBen Gebrauch oder nicht durch
einen Sturz des Produkts entstanden ist.

Die Reparaturen der Produkte unter Garantie diirfen nur vom Weewell-Kundendienst oder von
ermachtigten Reparaturstellen gemacht werden.Eine Reparatur durch irgendeine andere Art und
Weise bringt die Aufhebung der Rechte durch die zweijerige Garantie mit sich.

Im Fall eines Problems

Wenn das gekaufte Produkt fehlerhaft sein soll,miissen Sie es zu Ihrem Kaufort zuriickbringen oder
Sie konnen den Weewell Kundendienst per E-Mail an sav@weewell.com kontaktieren,um die
naechstgelegene ermachtigte Reparaturstelle zu erfahren.

Die technische Hilfe von Weewell in Frankreich kann unter +33 (0) 800 101 291 erreicht werden.

Kundendienst

Sogar nach Ablauf der Garantie-periode ist es v en,die felligen beim
Kundendienst von Weewell oder einer ermzchtigten Reparaturstelle machen zu lassen.Die
Adressen konnen Sie auf der Internet-seite www.weewell.com finden oder Sie konnen eine E-Mail an
sav(@weewell.com schicken.




Tiirkiye
Garanti Kosullar
Weewell iiriinleri satn alindig tarihten itibaren 2 yil siireyle: parca ve/veya iscilikten kaynaklanan ve
{iriiniin calismasina engel olan her tilii probleme kargt garanti kapsamindadir. Bu garant iiriiniin
satin alma tarihinde kagelenmis bir garanti belgesi veya fatura ile ispat edilmesi durumunda gegerlidir.
Bu garanti Weewell veya hukuki ilerini iiriiniin yanhs sorunlar
dolayisiyla bir yiikiimliilik altina sokmaz.

Uriiniin tamiri sadece Weewell yetkili servis noktalart tarafindan yapilabilir. Yetkili servis noktalart
diginda iiriine yapilacak miidahaleler iiriiniin 2 yillik garanti kapsami diginda kalmasina neden
olacaktir,

Garanti ve Satis Sonrasi Servis

Ariza Durumunda

Almis oldugunuz iiriiniiniizde bir problem varsa, Weewell Miiteri Hizmetleri 2124657901 ile
temasa geginiz; veya turkey@weewell.com adresine e-posta atimz. Weewell Miisteri Hizmetleri
yetkilisi tarafindan gerekli yonlendirmeler yapilacaktir.

Satis Sonrasi Servis

Yasal garanti siiresi diginda iriin iizerinde herhangi bir miidahale yapilmas durumunda Weewell
Yetkili Servislerini kullanmaniz onerilir. Yetkili servis noktasma ulasmak icin Weewell Miigteri
Hizmetleri 2124657901 ile temasa geginiz; veya turkey(@ weewell.com adresine e-posta atiniz.

Oweewell

GARANTi SARTLARI
1. Garanti siiresi, iriniin miisteriye teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 YIL'dir.
2. Bu Uriin{in bittin pargalan dahil olmak tizere tamami (Uretim ve montaj hatalarindan ve/veya
bozuk pargalardan olugabilecek arizalara karsi) firmamizin garantisi kapsamindadir.
. Uriinin garant siresi igerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gegen siire garanti
siiresine eklenir. Urinin tamir suresi en fazla 20 is ginidir. Bu siire Grine iliskin arizanin
Weewell Yetkili Servisine, Yetkili Servis istasyonunun olmamasi durumunda, Griinin
saticisi, bayii, acentas, temsilciligi veya firmamiz yetkililerinden birisine bildirim tarihinden
itibaren baslar, riinin arizasinin 101is giini igerisinde giderilmemesi halinde, firmamiz;
{irtinin tamiri tamamlanincaya kadar benzer 6zelliklere sahip baska bir sanayi malini
tuketicinin kullanimina tahsis etmeyi taahhit eder.
Urdiniin garanti siresi igerisinde, gerek malzeme ve isgilik, gerekse montaj hatalarindan
dolay! arizalanmas! halinde, isgilik masrafi degistirilen parca bedeli yada baska herhangi
bir ad altinda hig bir iicret talep etmeksizin tamiri yapilacaktir. Bu garanti ile taahhit edilen
onarim Ulusal Elektronik Teknolojileri San. ve Tic. A.S."nin yetkili servisleri tarafindan
yapilacaktir.

@

&~

Uriinin;

5.1 Teslim tarihinden itibaren garanti siires icinde kalmak kaydiyla bir yiligerisinde, ayni
anzay! ikiden fazla tekrarlamas! veya farkii arizalarin dortten fazla meydana gelmesi veya
garanti siiresi igerisinde farkli anzalarin toplaminin altidan fazla olmasi sonucu iirtinden
yararlanamamanin sireklili kazanmasi,

5.2 Tamiri igin gereken azami siirenin agimas1, Servis istasyonunun meveut olmamasi halinde
sirasiyla saticisi, bayii, acentesi, temsilciligi veya firmamiz yetkillerinden birisinin
diizenleyecegi raporla arizanin tamirinin miimkin bulunmadiginin belirlenmesi
durumlarinda Ucretsiz olarak degistirme iglemi yapilacaktir.

5.3 Tilketicinin onarim hakkini kullanmasina ragmen driiniin tiketiciye teslim edildii tarihten itibaren,
garanti siiresi iginde kalmak kayduyla, bir yil icerisinde en az dort defa veya imalatgi-iiretici ve/veya
ithalatgi tarafindan belirlenen garanti siiresi igerisinde alt: defa anzalanmasinin yani sira, bu
anizalarin maldan yararlanamamay siirekli kilmasi durumunda, tiiketici driindn deretsiz
degistirilmesini, bedel iadesi veya ayip oraninda bedel indirimi talep edebilir.

6. Ucretsiz onarim ve driin degistirme yukiimldlikleri asagidaki durumlarda ortadan kalkar
6.1 Urtiniin kullanma kilavuzunda belirtilen yontemlere veya kosullara aykiri bir sekilde
dolay

6.2 Uriinin yetkili olmayan kimseler ve/veya onarim atélyeleri tarafindan daha tnceden
onanminin yapildigi veya agildiginin belirlenmesi durumunda,

6.3 Uriinin yetkili servislerimizin bilgisi diginda; uygun - olmayan gerilimde veya hatali
elektrik tesisati ile  kullanimasi durumunda,

6.4 Uriinin seri numarasi tahrip edilmigse veya sokilmisse,

6.5 Ariza veya hasar, Ulusal Elektronik Teknolojileri San. ve Tic.A.$."nin sorumlulugu
dahilinde olmayan nakliye sirasinda olugsmussa,

6.6 Uriiniin dis yiizeylerinin misteri sorumlulugu igerisinde Kirimasi veya gizilmesi durumunda,

6.7 Firmamiz ve yetkili servislerimizin disinda bir yerden satin alinmis ve Uriin ile birlikte
kullanilabilen aksesuar veya diger cihazlarin yol agtig arizalar durumunda,

6.8 Yangin, yildirim, sel, deprem vs. gibi dogal afetlerden olusan arizalar durumunda.

7. Anizalarin kullanim hatasi sonucu ortaya cikip gikmadigi, Weewell Yetkili Servisi veya
Ulusal Elektronik Teknolojieri San. ve Tic. A.$.nin diizenleyecegi raporla belirlenr.

8. Garanti silresi igerisinde, servis istasyonlari tarafindan yapilmasinin zorunlu oldugu,
firmamiz tarafindan sart kosulan periyodik bakimlarda; verilen hizmet kargiiginda
tilketiciden iscilik veya benzeri bir icret talep edilmeyecekir.

9. Bu garanti belgesi garanti stiresince Belgenin
ikinci bir belge verilmez. Miisterinin garanti onarim isteginde bu garanti belgesini
gostermesi gerekir. Aksi taktirde onarim iicretli yapilir. Ancak garanti belgesinin
kaybolmas! durumunda misteri, cihazinin garanti kapsaminda oldugunu, fatura
veya benzeri satis belgesi ile ispat ederse, onanim  garanti kapsaminda iicretsiz yapilir.

10. Uriinle birlikte ambalajlanmig bu garanti belgesinin satis sirasinda bayii ve miisteri
tarafindan gereki yerlerinin eksiksiz doldurulup, imzalanip kaselenerek misteriye
verilmesi gerekmektedir.

11.Tiiketiciler Weewell Yetkili Servisleri ile aralarinda olusabilecek anlagmazIiklari 6ncelikle
agagidaki adresimize bildireceklerdir.

"ULUSAL ELEKTRONIK TEKNOLOJILERI SAN.VE TiC.A.S. DUNYA TICARET
MERKEZi A2 BLOK KAT 6 NO 231 34149 YESILKOY ISTANBUL"

12. Garant belgesi ile ilgli olarak ikabilecek sorunlar — igin Sanayi ve Ticaret Bakaniigi,
Tuketicinin ve Rekabetin Korunmasi Genel Miidiriigi'ne basvurulabilir.

13. Bu Garanti belgesinin kullaniimasina 4822 sayil kanun ila 4077 sayili Tiketicinin
Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak diizenlenen ilgili Teblig
uyarinca T.C. Sanayi ve Ticaret Bakanligi, Tiketicinin ve Rekabetin Korunmasi
Genel Midirliga tarafindan izin verilmistir.

ULUSAL ELEKTRONIK TEKNOLOJILER| SAN.VE TiC.A.S.
Yénetim Kurulu Bagkani ve Genel Midir

/éw/a

Model : WSB140
Seri No

Belge No

Belge Tarihi

MUSTERININ
Adi ve Soyad! :
Telefon No
Cep Telefonu :
E-mail adresi
Dogum tarihi
Posta Adresi

SATICI FIRMA
Unvan, Adres, Tel, Fax,

Bayi Kod No:

Kase ve imza :

Fatura tarihi : Teslim Tarihi :
FaturaNo : Yer :

WEEWELL TUKETICi DANISMA HATTI
02124657901

Ulusal Elektronik Teknolojieri San.ve Tic. A.S. Dinya Ticaret Merkezi A2 Blok Kat 6 No: 231 34149 Yesilkdy istanbul

Tiirkiye Genel Distribiitérii

Ulusal Elektronik Teknolojileri San ve Tic. A.S.
Diinya Ticaret Merkezi A2 Blok Kat 6 No: 231
Yesilkdy - istanbul

Tel : +90 212 465 38 96 pbx

Fax : +90 212 465 38 97

Weewell Co., Ltd.
www.weewell.com

E-mail: info@ulusalelektronik.com




